

美国女记者获刑12年

美称将尽一切可能营救

朝鲜最高审判机关中央裁判所8日宣布,涉嫌非法入境的两名美国女记者分别被判处12年刑期。美国国务院同一天说,美方将竭尽所能争取两名记者获释。

判刑12年

朝鲜中央通讯社英文线路8日午间在一则简短新闻中报道说,朝鲜中央裁判所本月4日至8日审理了美国女记者李丽娜和凌志美涉嫌非法入境一案。

“庭审确认她们对朝鲜民族犯下严重罪行,确认针对她们指控的非法入境罪名,”朝中社说,“每人被判处12年劳动教化。”

朝鲜边防人员今年3月17日扣留美籍亚裔女记者李丽娜和凌志美。两名记者均供职于位于美国加利福尼亚州旧金山的“潮流电视台”。美国前副总统阿尔·戈尔是这家有线电视台的创办人之一。

据韩国联合通讯社报道,当时两名记者正在做一个有关朝鲜“脱北者”的节目。



一名韩国老人手举要求释放两名记者的画报

朝方指控这两名女记者涉嫌非法入境并从事“敌对活动”。朝中社在8日的报道中没有提及“严重罪行”具体所指。

美要营救

朝鲜中央裁判所审判结果为终审判决,不得上诉。韩国联合通讯社认为,这一判决比韩国一些官员和专家此前估计的要重。

美国国务院发言人伊恩·凯利8日发表声明称,美国对

两名女记者被判刑一事予以“严重关注”,美方将动用“所有可能渠道”,争取两人获释。凯利在朝鲜方面开庭审理当天指责庭审过程“不透明”。他说,朝鲜方面没有允许“观察员”出席庭审,但朝方给两名记者配备了一名辩护律师。

由于美国和朝鲜没有正式外交关系,瑞典驻朝大使作为美方在朝代表,上周获允前往探视两名女记者。

美国国务卿希拉里·克林顿7日敦促朝鲜释放美国

记者,称针对她们的指控无凭无据。她在接受美国广播公司电视专访时说,她为此已致信朝方,并收到“答复”。希拉里没有透露朝方“答复”内容。

谈判筹码?

韩国一些朝鲜问题专家先认为,即使朝方对两名女记者判刑,如果双方就释放记者开展的谈判顺利,朝方可能像以往那样释放她们并驱逐出境。

不过,路透社驻韩国首尔记者杰克·金认为,这一“重判”可能加剧美朝紧张关系。美国国务卿希拉里·克林顿7日说,美国考虑将朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”名单,并正在推动联合国安理会出台一份包括对可疑朝鲜船只实施临检等制裁措施的新决议。

美国智库战略与国际研究所(CSIS)在首尔的高级研究员李东福接受路透社采访时说,朝方可能想以这次审判为谈判筹码,寻求美国方面的让步。

冯武勇(新华社供本报特稿)

朝划禁航区 可能为军演

韩国和日本媒体8日报道,朝鲜日前在朝鲜东部海域划定一个禁航区,可能与计划发射导弹或举行军事演习有关。

禁航区

韩国联合通讯社8日报道,根据韩国国家海洋研究所提供的信息,朝鲜将东部沿海近1万平方公里的公海海域划定为禁航区。禁航时间为6月9日至29日的每天上午8时至晚8时。

从日本共同社绘制的图表看,禁航区呈三角形,以“旗尖”朝鲜东部港口元山为起点,向东北海域方面延伸约260多公里。东北端接近咸镜北道花台郡舞水端里发射基地。南北方向的“旗宽”约为100公里。韩国国家海洋研究所估算,禁航区总面积约为9700平方公里。

日本媒体同一天报道,日本海上保安厅巡逻船只7

日晚接收到朝鲜用无线电波向相关海域渔船、渔民发出的禁航警告。但海上保安厅称禁航日期为10日至30日,每日禁航时段同上。

射导弹?

日本内阁官房长官河村建夫8日说,从朝鲜这次划定禁航区来看,根据联合国安理会有关朝鲜核试验问题的决议草案最终内容,不排除朝鲜近期进行包括导弹在內的导弹试射活动。

海上保安厅认为,朝鲜也有可能计划在禁航海域举行军事演习。

共同社报道,朝鲜上月进行地下核试验和发射导弹前,也曾曾在东部的元山和金策海域划定禁航区。韩国政府此后证实,5月26日至29日期间,朝方向东部海域发射了数枚地对空、地对舰短程导弹。

另据日本《产经新闻》8

日报道,根据韩国政府1日通报,朝鲜在西部海域也划定一个禁航区,禁航日期为本月13日、14日两天。

韩国政府有关人士此前透露,朝鲜可能已将一枚洲际弹道导弹运往位于西北部平安北道的东仓里发射基地,或许在一至两周内发射。西部海域禁航措施或许与试射导弹有关。

火药味

随着美国、韩国、朝鲜等相关方不断放出狠话,近期朝鲜半岛局势更趋紧张。

从安理会和美日等方传出的消息看,美日正推动安理会出台制裁朝鲜的强硬举措,包括对可疑朝鲜船只进行临检及更多金融制裁措施。

朝鲜《劳动新闻》8日说,如果安理会出台新制裁决议,朝鲜将做出“超强硬”回应。

冯武勇(新华社供本报特稿)

又发现14具遗体

法派核潜艇搜寻黑匣子

法国航空公司447航班失事客机搜索行动7日取得新进展,搜寻人员新打捞上来14具遗体。此外,上百件飞机残骸或乘客遗体已被找到。

法国当天宣布,向目标海域增派的一艘核潜艇定于10日到达,帮助寻找机上“黑匣子”。

搜寻人员新打捞14具遗体

搜寻人员6日首次发现两具男性遇难者遗体。一天后,巴西和法国搜救人员又发现14具遗体。其中,法国海军找到7具。

巴西空军中校亨利·穆尼奥兹7日晚间在新闻发布会上说,搜寻人员找到了数十件飞机结构性部件,但穆尼奥兹没有说明是何种部件。

穆尼奥兹在新闻发布会上拒绝公布其中3具新发现遗体的性别和状况,认为现在那样做会加重遇难者家属的痛苦。

法新社说,一些遗体性别暂时难以确认,从一定程度上反映出遗体已经腐烂或者遭严重毁损。

穆尼奥兹说,搜寻人员已经发现上百件属于失事客机的物品,但现在的重点是寻找和打捞遇难者遗体。

派核潜艇搜寻黑匣子

搜寻区域位于巴西东北1000多公里的大西洋上,覆盖范围达20万平方公里。巴西军方说,下雨降低了能见度,不利于搜寻行动。

失事客机的主体残骸以及两个分别记录数据和语音的“黑匣子”尚未找到。“黑匣子”可以在大约一个月内持续发送信号。

法国“风月号”护卫舰当天抵达搜寻水域,并发现遇难者遗体。

塔博萨说,共有12架巴西空军飞机和两架法国空军飞机以及5艘巴西军舰在实施搜救行动。

法国政府同日宣布,“绿宝石”号核潜艇定于10日到达,执行寻找“黑匣子”的任务。这一海域平均水深达4000至5000米,“黑匣子”

按照设计可以抗大约6000米深的水压。

法新社报道,如果这艘核潜艇确定“黑匣子”位置,将会通报给一艘法国科学考察船,船上的一艘微型潜艇将执行打捞任务。

“我们确实需要一点运气,因为现在还不知道客机坠毁的确切地点,但值得试一试,”法国军方发言人克里斯托夫·普拉茨克说。

空速管早就出过问题

事故发生原因至今仍是谜团,但空中客车公司飞机空速管的隐患问题受到关注。

空客公司此前已经建议航空公司更换空速管。法航7日说,以前曾发生过因空速管问题引发的飞机速度数据冲突,包括A330型飞机。

不过,方调查人员说,现在下结论还为时尚早。

一些航空界人士也认为眼下尚不能确定是空速管问题导致这次事故。

新加坡航空公司首席执行官官俊成接受路透社采访时说,A330是一种安全的飞机,“我们现在不应该匆忙下结论”。

大韩航空公司首席执行官赵亮镐也认为飞机性能优越,此次失事只是“一次孤立事件”。

中国21名家属赴法善后

北京时间8日10时30分,法航空难中国罹难者的家属21人乘坐AF125航班出境前往法国处理善后事宜。

北京边检部门接到通知后,考虑到罹难者家属的心情,特别派出两名细腻温婉的“警花执勤组”女民警提前到位,统一收取证件,实施人证对照,集中办理了验证手续,并本着特事特办的原则,为罹难者家属开设了专用通道,保障其快速通关。

法国当天宣布指派外交部官员皮埃尔-让·万多内负责在法航和政府间协调空难调查工作,与遇难者亲属沟通。

综合新华社电



▲巴西空军公布打捞残骸的照片

▲巴西海军打捞上来的客机残骸

纯野生蓝莓饮料
誉为“黄金浆果”

野生蓝莓生长在北纬52°以北气候寒冷,能抵御零下50°的严寒。蓝莓果含有丰富的微量元素、维生素、SOD、氨基酸、食用纤维,特别是所含的花青素、有机锗、有机硒、熊果甙、果酸等特殊营养成分。被联合国粮农组织列为人类五大健康食品之一。“北纬52°”系列野生蓝莓果粒饮品,全面进入江苏市场,现诚招省内市区经销商。

省总经销:南京冉怡食品销售有限公司
咨询电话:025-83345289 83345283 68951539
地址:南京市鼓楼区中山北路287号11楼

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招商:名酒·贡酒,最低2元/瓶。13034051450

养发财虫 027-82666081
索函 13297963336
免费供种 www.8366.cn

在家上班致富项目
粘帖字画,纯手工制作,日可获利100-200元,无需基础设备,单位个人均可接单,总部长期免费供料,可预付30%加工费,每月上门收货,现金结算。签订法律公证合同(下岗者优先)。

编辑部的详细地址姓名邮编发送至15010253358(合作资料免费邮寄) 电话:010-87995209 全国免费客服热线:400-705-9509 总部官方网站:WWW.BTV9.COM

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

招聘信息

奥渡船舶急聘
普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300

中国率先破解“肺、肝等器官纤维化”难题

纤维化,实质上就是组织器官硬化,直接后果是器官功能衰退直至完全丧失。美国卫生生部统计,因病死亡患者中,45%死于组织器官纤维化。因此逆转纤维化成为刻不容缓的医学难题。专家指出,当前必须解决三大问题:第一,许多纤维化患者因为不知道而不重视治疗,一旦发展到严重程度,为时已晚,或者因高昂的医药费而放弃治疗。第二,慢性肝病、肝病等为何久治不愈?传统临床习惯一直把病毒作为治疗靶点,忽视逆

转纤维化,其实逆转纤维化才是治愈的关键。第三,当前临床上确实缺乏直接针对“纤维化”的药品,即使已明确诊断为纤维化的患者,也只能靠激素、干扰素类药物暂时控制病情,而激素、干扰素治疗又有很大的副作用,90%的激素、干扰素治疗被迫中断。因此,研制有效逆转纤维化的药物成为当务之急,这也是30年来国际医学界久攻不下的难题。

2005年6月,杭州国际呼吸病研讨会上,中国教育部“长江学者”特聘教授、协和医科大学博士生导师胡卓伟教授郑重宣布,一种含有“DC细胞活化因子”,能安全逆转纤维化的生物制剂已研制成功,展示的药理试验及临床报告让中外专家兴奋无比。三年来,这一重大医学成果让众多肺纤维化患者走出恐慌的阴影,使艰难的呼吸顺畅起来。2008年2月,另一个专门针对肝纤维化的生物制剂也相继问世了。胡卓伟教授说,希望这一成果截断慢性肝病走向硬化和癌变的

通道,让肝病患者安心、健康。由“全国抗组织纤维化江苏工作站”和协和医科大学药物研究所共同举办的“肺、肝纤维化科学治疗专家咨询会”6月13日在徐州召开,邀请全国抗组织纤维化华东组组长,胡卓伟教授研发团队核心成员黄寿海主任现场免费为患者解答疑难问题,确立治疗方案。机会难得,提前预约。

预约电话:025-83691939;013951703947。

老花眼是病 早治早好

现代医学认为老花眼是六大眼病之首,是肝肾亏虚,各脏机能衰退在眼部上的体现,是人体衰老的信号灯。不及时有效治疗会每年加深50-100度,且会导致白内障、视网膜黄斑病等致盲性眼病、骨恶性疾病,及脑肾早衰等。老花眼专用特效药“花复明”是何伟森博士在对传统性功能改善药的研究中意外发现,该药恢复晶状体弹性,调节肝肾功能,延缓衰老。

对老花眼效果极佳!经临床观察:对300度左右的患者,服用2-3个疗程左右可摘掉老花镜,改善老花症状;因“花复明”是整体抗衰老药物,还可提高男性功能,改善更年期症状。得了老花眼,一定要治,杜绝后患。康复热线:025-86055119 0510-0512-61727746 0510-83379119 0519-85995026 0513-89503327